

年宵花带热市场 订单超平时一倍

蝴蝶兰、银柳卖得最好;年轻人偏爱文心兰、洋水仙

在春节前后,宁波老百姓喜欢用各色花卉来装饰房间,一则增添节日气氛,二则寄托美好祝愿。而这类花卉,就是我们常说的“年宵花”。

近日,记者走访宁波花鸟市场,发现这里洋溢着浓浓的节日氛围。“招财银柳”、“发财金橘”、富贵子、聚财花、仙客来……这些寄托着新春美好祝愿的年宵花“占领”了花卉市场,争奇斗艳,吸引不少市民前来观赏、采购。

□金报记者 钟婷婷 文/摄

价格平稳,蝴蝶兰、银柳卖得最好

昨天下午,天气晴朗,在天胜花鸟市场,姹紫嫣红的年宵花搭配上喜气洋洋的中国结,花卉市场呈现着一派喜气洋洋的气氛,前来购买年宵花的市民络绎不绝。蝴蝶兰、君子兰、聚财花、富贵子等花朵明艳,象征“好彩头”的鲜花被摆放到了店铺显眼处,吸引着顾客。“蝴蝶兰形态优美、高端大气,放在家里也显得贵气,很多客户、企业买来送人。这个银柳卖得也特别好,尤其是红色的,看着就喜庆。它可以做插花、干花,搭配不同造型,而且价格便宜。”在一家花店内,胡老板一边帮客户包装蝴蝶兰,一边向记者介绍。

胡老板告诉记者,价位高的有蝴蝶兰、杜鹃盆栽、冬青等,比如蝴蝶兰,280元、380元、580元……

依照品类不同、株树大小,有所波动。冬青的价格比较固定,一般是80元/枝,一束就要780元。价格比较平民的有郁金香、洋水仙、仙客来、百合等,价位在20元到40元不等。

沃女士平时也常逛花卉市场,是店里的老客户了,“每年都来买,洋水仙送给父母,郁金香送给弟妹,蝴蝶兰是给自己的。”挑选完后,老板客气地送了一个花盆,最后三盆花花了255元。结算时,胡老板说,现在的价格与平时没有太大变化,因为再做两天就要关门了,当天的价格比平时还便宜。“这盆蝴蝶兰平时要卖260元,今天180元都卖掉了。早点卖完回家过年啊。”

文心兰、洋水仙受年轻人喜爱

记者发现,今年的年宵花从花盆到配材进行了全面升级,商家将杜鹃盆栽、马蹄莲、大花蕙兰等花卉进行组合搭配后,十分走俏。“像这样的组合盆栽大都针对中层消费群体,根据花型搭配红色、中国结等摆件,每一盆都独一无二、高贵雍容,非常适合送人。”

此外,今年还增加了文心兰、丽果木等新品年宵花,受到年轻客户的青睐,价格在150元左右。在一家花店里,记者看到有两位客户同时看中了

一盆花苞较多的文心兰。“文心兰、丽果木是今年的网红花,都是荷兰进口的新品,年轻人就喜欢这种细巧的、造型特别的小盆栽。”一位销售鲜花的年轻摊主告诉记者,他实行网上订单与实体销售同步进行,很多年轻顾客会通过微信等方式进行网上下单,年宵花的订单量是平常的2倍。“最近太忙了,有些客户是批量订的,晚上包装,早上发车送出去,女儿也跟着我们加班到晚上10点多。”



市民正在选购年宵花

不少商场节日期间缩短营业时间 春节期间,逛吃逛吃别吃闭门羹

春节的脚步越来越近,过年的氛围也越来越浓。宁波各大商场、超市、商业综合体在年前迎来一波高密度客流,不仅推出各种打折促销,热闹的活动也很有年味。春节期间甬城大多数商家调整了营业时间。

□金报记者 童云

热热闹闹活动迎接猪年

今年巨火、巨可爱的就是小猪佩奇这一家子了。印象城邀请了小猪佩奇来和大家一起过大年。广场内不仅随处可见这憨憨的一家人,还推出了小猪佩奇涂鸦活动、佩奇一家戳戳球、小猪佩奇手工皮具等互动活动,带小朋友去逛逛估计都会舍不得离开。另外,第二百货的黄金珠宝促销活动也蹭上这一家的热点。1月25日—2月10日,购金条、金币、金摆件在原优惠基础上再享98折。

宏泰广场则用小朋友最爱的气球营造了浓浓的过年氛围。上周末的大型卡通气球展,百万气球空降宏泰广场。用气球营造的16个场景让你知道什么是气球世界,引得不少小朋友纷纷拍照。最受欢迎的还

是气球小课堂,专业的气球设计老师手把手教小朋友制作造型气球,身边围满了做气球的好奇宝宝。

正月初一,鄞州万达的瑞狮欢舞送吉祥活动将邀请专业舞狮团队进行舞狮表演,欣赏浓郁年俗风味的活动不用跑去乡下,在广场内就能一饱眼福,运气好的话还能收到商户准备的红包卡。东部银泰城初一也有“狮王相会”开门大吉活动。杉井奥特莱斯也准备了不少“传统项目”,比如手捏戏文泥人、冰糖葫芦甜蜜暴击等等。

南塘老街、东部银泰城、鄞州万达在初五都有迎财神、发红包等相关活动。春节期间鼓楼有场书画展览,感兴趣的市民也可以去逛逛。

大部分商场缩短营业时间

大多数商场在春节期间或是缩短营业时间,或是休市。银泰百货今年继续打烊两天半,正月初二下午1点恢复营业。

也有延长营业时间的超市。“我们正常营业到晚上10点半,年前7天因为客流量很大,都会根据实际情况延长到11点半或12点。”沃尔玛宁波四明中路分店总经理杨兴旺告诉记者,这两天超市活动力度很大,晚上客流量也非常大。除夕那天超市正常打烊时间提早到21:00,不过也会根据客流看是否需要延长到22:30。“正月里我们还是按照正常营业时间7:30—22:30,如果客流量大也会考虑适当延长。”

杨兴旺直言,大年三十不少商场提早打烊,超市客流反而可能增加。“不少市民没有提早备年货,会趁着放假第一天来采购。像去年我们店里年三十的营业额就有一百六七十万,是平时的两倍多。正月里我们超市的蔬菜水果等价格也跟平时一致,不会涨价。酒、保健品、油、礼盒等还是跟年前一样有打折活动。”

商场具体缩短营业时间表,请扫描二维码,关注本报公众号,查阅1月29日相关内容。



提个醒

银行部分营业网点歇业

本报讯(通讯员 石志藏 戴灵龙 陈芋荣 记者 钟婷婷)今年春节长假,宁波各大银行业金融机构继续执行部分网点休假制度。长假期间不办理对公业务、住房公积金及住房补贴业务,2月11日恢复对公业务。至于个人储蓄业务,在长假期间可以找保持营业的网点办理,期间网上银行、手机银行、24小时自助银行仍将提供服务。

以建行为例,该行2月2日(周六)、2月3日(周日)为工作日,2月4日(除夕)—2月10日(初六)休假,2月11日(初七)起正常营业。对照法定休假安排,春节期间2月4日—2月10日该行统筹安排网点对外营业,2月4日(除夕)有107个网点营业,但可能会提前1个半小时结束营业;2月5日—7日(正月初一至初三)约有33—35个网点营业,但会推迟1个小时开始营业、提前1个小时结束营业;2月8日—2月10日(正月初四至初六)约有70—89个网点营业。

农行宁波市分行辖属网点营业时间在春节期间会有一定范围调整,除夕当天,绝大多数网点保持营业,但关门时间会较往常提前一个小时左右。正月初一至初五该行每天均有不少于三分之一的网点营业,初六开始绝大多数网点恢复营业。

中国银行的安排是,除夕绝大部分网点营业,仅有22家网点歇业。初一至初三歇业网点较多,正月初四开始逐步恢复正常营业。

记者发现,一直保持营业的网点多在居民区周边。因每个银行的网点排班时间各有不同,广大市民朋友可提前关注该行各网点张贴的春节期间营业安排公告提示。